6. FEJEZET

ELADÁSI OPCIÓ

Eladási opció belső értéke = kötési árfolyam – lejáratkori spot árfolyam

Eladási opció nyeresége/vesztesége = opció belső értéke – opciós díj

VÉTELI OPCIÓ

Vételi opció belső értéke = lejáratkori spot árfolyam – kötési árfolyam

Vételi opció nyeresége/vesztesége = opció belső értéke – opciós díj 

7. FEJEZET

Likviditási mutató (általános)
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Likviditási mutató III.
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Likviditási mutató II.
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Gyorsráta
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Pénzeszközarány
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9. FEJEZET
Működési pénzáram (közelítő cash flow) =

adózott eredmény + értékcsökkenés

11. FEJEZET

Vagyonrugalmasság
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 vagy 
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Össztőke hozadéka
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Pénzügyi tőkeáttételi mutatók

Tőkeáttétel általános képlete
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Tőkeáttételi mutató I.
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Tőkeáttételi mutató II.
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Nettó forgótőke

Forgóeszközök – Rövid lejáratú kötelezettségek

vagy

Hosszú lejáratú kötelezettségek - (Tartós befektetések - Saját tőke)

Közelítő cash flow

Adózott eredmény + Értékcsökkenési leírás

12. FEJEZET

STATIKUS MUTATÓK

Megtérülési idő (évente azonos jövedelemnél)
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Átlagos jövedelmezőség (jövedelmezőségi %)
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DINAMIKUS MUTATÓK

Nettó jelenérték - NPV
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 (az egyszeri és a folyamatos ráfordítás, valamint a hozamok jelenértékének különbsége)
Profitindex - PI
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Belső kamatláb - IRR
NPV = 0 , vagyis 
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